Memoduka 3a KoMmniekcHa OUEHKa
kbM [JOKYMEHTALIUA 3A YYACTUE B MPOLIEAYPA HA JOFTOBAPSHE C
NMPEABAPUTENHA NMOKAHA 3A YYACTUE 3A Bb3JATAHE HA OBLUECTBEHA
MOPBYKA

C npegmer:
I'Iocnep,BaLu,a MeTpoJiornyHa npoBepkKka Ha e,[],HOCbEISHVI €rieKTpomMmepun 3a HY>XOUTe Ha
,ENIEKTPOPASMPELAENEHVE CEBEP* ALl

Memoduka 3a komnnekcHa OUEeHKa

KomnnekcHaTa oueHka Ha Bceku KaHgupaT ce npecmsaTa no crefHarta
dopmyna:

KO = (0,8*T1)+(0,2T2)

KbAETo:
KO - e komnnekcHa oueHka
T1 — e nokasaTten, OTpassBall TexecTTa Ha npegnaraHata LeHa Ha

CbOoTBETHaTa odepTa.
T2 — e nokasaTen, oTpassBall TeXecTTa Ha NPpeanoXeHus oT kaHAuZaTa Gpoit
NPOBEPEHN enexkTpomepu 3a cpok 0 1 /equH/ kaneHaapeH mecel

1. NpeanoxeHa ueHa - (T1) ¢ koepuumeHT Ha TexecT B KO 80%, koiTo
rnokasarern ce us4ucnsisa no cnegHarta opmyna:

T1= (Umin/ in)* 100

KbaeTo:

Limin - npepcTaBnssa npegnoxeHarta Haii-HUcCKa obuia croiHocT (ueHa) 3a
M3MBITHEHVE Ha nopbYKaTa OT BCUYKM NPELNOXEeHMA Ha KaHaMgaTUTe:

Lin - npeactaBnsisa obwaTta CTONHOCT (UueHa), npeanoXeHa OT CbOTBETHUS
KaHamnaar.

MakcumanHusi 6poii Touku no To3u nokasaten e 100.

KoepruMeHTHLT, ¢ KOWTO TO3M KpUTepnii yyactea B KOMMMEKCHATa oUEHKa e
paseH Ha 0,8.

2. bpoi npoBepeHu enekTpoMepm 3a CpoK Ao 1 /eauH/ kaneHaapeH mecel -
(T2) ¢ koedbnumeHT Ha TexxecT 20%.

Toukute no nokasaren Ha 6poit npoBepeHn enekTpomMepu 3a cpok Ao 1 /eaun/
KaneHhapeH mecel Lie ce u34mcnsaBaT No CnegHus HauuH:

Bpoit nposepeHn enekrpomepu OT1 10001 go 14 999 nog 10000
3a cpok fo 1/eauH/ kan. mecey, Haa 15 000 Gpos Bpos 6pos

12 100 50 25




MakcumanHus 6poit ToukM o To3n nokasarten e 100.

KoeduumeHTsT, ¢ KOUTO TO3M KpUTEpUii yyacTea B KOMMNEKCHaTa OLEHKa 3a
obocobeHaTa nosuuusa e paBeH Ha 0,2.




